

海信冰箱、洗衣机新品发布会圆满成功

6月2日,2012海信冰箱、洗衣机新品暨经销商答谢会在牡丹大酒店举行,本次会议发布的新产品有海信智能无霜冰箱、海信手搓变频全自动洗衣机、海信博纳系列、海信小家电、海信变频冰箱等,参加会议的都是县区的海信经销商,诺大的会场座无空席。

据了解,海信此次推出的博纳Bauna系列产品,搭载“活水保鲜”技术,一举突破了长期以来冰箱在解决食物风干、结霜等领域的应用局限,对无霜技术进一步提升,为消费者带来更多高品质的新鲜体验。海信作为中国家电产品的领军企业,雄厚的综合实力使其有着不可比拟的先天性技术优势。在未来,随着新能源普及和建筑智能化的趋势对

家电行业发展的影响日益凸显,海信冰箱将在360度矢量变频,6A技术等核心技术的基础上,瞄准智能、物联等高精尖技术,通过高技术、高品质的产品的推广,实现进一步的突破、升级和智能领域大发展。

海信洗衣机紧跟市场的步伐,推出了符合时代潮流的“薄控”系列新品,采用国际顶尖微电路精密超薄设计,将整机厚度缩减为44cm,比其它普通机型薄20cm。海信“薄控”系列洗衣机不仅满足了人们对节省空间的需求,它的多

项人性化设计也带来了极致的洗衣享受。自主研发的“信芯”记忆芯片,最高可存储10种个性化洗涤程序,用户只需操控一个按键就可随心洗涤,简单便捷。近年来海信在国内洗衣机市场上,通过对

内强化技术创新和核心功能,对外针对消费需求实现工业设计创新,在开发洗衣机核心技术上取得了关键性突破,从而使薄控系列洗衣机有了一个“质”的飞跃。
(付景梅)



魅力银座 六年“儒商”

在大牌与时尚风靡的当代,“银座”在菏泽六年间的服务与良好信誉提高了银座的知名度,无疑形成了民众心中的“金字招牌”,树立了银座的品牌形象。

自2006年正式进入菏泽市场,菏泽银座商城始终坚持“履信尚义、兴商润民”的鲁商使命,“真诚奉献,奉献真诚”的经营理念,积极开拓市场,以文兴商,使“银座”品牌深入人心,赢得了广大消费者的信赖。

高水平管理团队 保质保量

菏泽银座商城在有经验、懂技术的管理团队领导之下,使用了高强度岗位培训、财务管理报表体系、明星员工评选等创新模式,并在不断改进中,建立了一整套既与国际接轨,又能体现银

座特色的现代企业管理制度,成为了目前行业内争相模仿的成功模型。也使菏泽银座商城在消费行业竞争力度逐年增高的情况下,依旧立于不败之地。

在管理团队的领导监督之下,菏泽银座商城还以商品质量为公司的生命线,特邀市卫生监督局领导对商城食品安全卫生质量问题进行培训,并专门建立了供应商档案室,践行了“买真货,到银座”的企业诺言。充分为广大民众的切身考虑,引导服务行业的良性发展。

亲民式价格 亲人式服务

菏泽银座商城的价格,本着“顾客真正感到满意”的服务准则,细致分析产品市场,在保证质量的基础上,降低消费成本,做广大民众的

“贴心管家”。而且菏泽银座商城广大的消费群,不断提高的知名度、良好的市场口碑等,都确保了其与合作商的亲密关系,以及将成本降低到最低的可能性,进而使菏泽银座商城占据了行业中绝对的价格优势。

价格亲民的基础上,菏泽银座商城还开展了“亲人式服务”的倡导。在专家的指导下,商城优化了设施布置、设立接待室、定期问卷调查、照顾特殊人群等,给消费者“宾至如归”的真实感受。同时,健全顾客的投诉机构,合法、合理、合情地保护消费者权益。

回馈社会 现儒商本色

菏泽银座商城在发展经济效益的同时,不忘身为社会一员的责任。积极响应政

府的各项规章制度及活动,宣扬传统文化,热心社会公益事业,以实际行动关注民生,切实维护人民群众根本利益,为贫困失学儿童募得善款,助失学儿童重返校园。同时还参与到了“助寒门过年”、“爱心大蒜”等活动中,从根本上帮助民众解决问题。

商场还成立了专门的节能降耗小组,负责从事节能降耗方面的研究及施工。在推介菏泽地方特产时,也将旅游景点制作成精美的展板和画册,大力宣传菏泽旅游文化产业和面塑、剪纸等非物质文化遗产,并通过“嘉年华”活动让其它地区了解菏泽,为菏泽经济发展创造有利条件,实现“富民强市”的最终目的,切实做到和谐社会、环境保护与经济效益的平衡发展。
(董梦婕)

菏泽茂业百货 情系留守儿童

“我有新书包,新文具盒啦,今天很开心。”6月1日,20名来自牡丹区留守儿童来到菏泽茂业百货,与茂业百货工作人员,一起度过愉快的一天。

20名孩子一到茂业百货,菏泽茂业百货的工作人员就把早已准备好的气球送给每一位孩子,菏泽茂业百货总经理刘俊丽亲手把新书包和文具盒送到孩子手中,并且还与孩子合影留念,孩子们异口同声的一声“谢谢”,来表达他们对茂业百货的感谢。

孩子们观赏茂业百货,玩游戏,营养丰富的午餐、看电影……一下子见到这么多好吃的,好玩的,脸上挂满了开心顽皮的笑容。

“鸟有一个巢,人有一个家”对每个人而言:家是感受亲情的港湾,可是,这些孩子的父母都常年在外打工,他们远离了那温馨的港湾,他们得不到与其他孩子同样的爱与温暖,因此,我们应该给予他们一些关怀。菏泽茂业百货总经理刘俊丽说。
(付景梅)



消费直通车

打折信息

★银座商城

芭蒂娜全场2-5折
艾贝卡全场6折
鞋柜低至139元
达芙妮低至179元
接吻猫4-5折
千佰莉5.5折
三分多5.5折
佰利文5折
烟斗全场7折
美国苹果全场8折,部分4.5折
花花公子全场8折,部分5折
皇冠全场8折,部分4-7折

★美的旗舰店

小鸭洗衣机
TP80-s952,原价969元,特惠价798元;
TB60-3288cl银原价2299元,特惠价1999元;
TG60-1201LPS,原价4299元,特惠价3799元;
美的洗衣机
MP80-821,原价968元,特惠价750元,
TB65-3026G,原价1898元,特惠价1499元,
MG53-8031原价1999元,特惠价1599元

★星星冰箱

155立升原价1690元,特惠价1380元
209立升三门原价2490元,特惠价1980元
197立升0.29度,原价2690元,特惠价2190元
181立升玻璃三门原价2190元,特惠价1890元

新品推介



▲银座商城STACCATO

STACCATO是主打欧洲潮流风格的女装鞋与手袋品牌,以时尚女鞋为主要客群,对设计和品质有相当高的要求。设计款式上的选择与时代接轨,突出品牌的优雅个性和风格闪烁迷人的的一面,为品味独特的STACCATO女士所钟爱。

她们拥有自己独特的闪光点,具有超凡的魅力。她们尤其喜欢文化和音乐,热衷于时尚及欧洲鞋款的潮流,风格闪烁迷人。



▲银座商城克雷斯丹尼

克雷斯丹尼抒发着高贵的意大利浪漫个性情怀,百年经典成就无数夺目设计,承载一种高级优雅的贵族式生活态度。

克雷斯丹尼产品涵盖正装和休闲两大系列,无论是高贵的正装系列还是时尚的休闲系列,都注入了克雷斯丹尼设计师独有的时尚创意。男装鞋以正装和休闲商务为主,另外还推出珍贵动物皮料精工细作而成的高档鞋款;女装鞋则在尊贵中不失典雅,于细节中透露时尚,适合现代都市女性的不同需求。此外,克雷斯丹尼的休闲系列还推出融健康舒适于一体的氧吧鞋,把时尚和健康演绎的恰到好处。

